



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA DO POLO DE INOVAÇÃO EMBRAPPII IFG (em estruturação)

EDITAL Nº 004/2022-POLO EMBRAPPII IFG, de 25 de julho de 2022.

RETIFICAÇÃO nº 01

O Polo de Inovação EMBRAPPII do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio de suas atribuições, resolve tornar pública a retificação do item 8 do EDITAL Nº 004/2022-POLO EMBRAPPII IFG, de 25 de julho de 2022.

I - No item 4, que dispõe sobre DO VALOR E VIGÊNCIA DAS BOLSAS, onde se lê:

4.2. A bolsa ofertada terá o valor de R\$ 710,00 (setecentos e dez reais) mensais.

...

4.4. A bolsa terá vigência de 10 (dez) meses, contados a partir da assinatura do contrato, com previsão para o período de 22/08/2022 a 22/06/2023.

Leia-se:

4.2. A bolsa ofertada terá o valor de R\$ 1.100,00 (mil e cem reais) mensais.

...

4.4. A bolsa terá vigência de 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura do contrato, com previsão para o período de 22/08/2022 a 22/08/2023.

II - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 27 de julho de 2022.

(Assinado Eletronicamente)

Christiane Borges Santos

Coordenadora de Recursos Humanos do Polo de Inovação EMBRAPPII IFG

Portaria 1468/2021

(Assinado Eletronicamente)

Ricardo Fouad Rabahi

Diretor do Polo de Inovação EMBRAPA II IFG

Portaria 234/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Ricardo Fouad Rabahi, DIRETOR - CD2 - REI-DPIEM, em 27/07/2022 16:10:31.
- Christiane Borges Santos, COORDENADOR - FG2 - REI-CRHPIE, em 27/07/2022 09:56:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 306724

Código de Autenticação: 52eff14e7e



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
Sem Telefones cadastrados